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SESSO
N° questionari 90

Ass. %
Maschi 39 43,3%
Femmina 51 56,7%
Non risposto 0 0,0%

ETA’
N° questionari 90

Ass.
ETA' 40,64

N° questionari 90

Ass. %
SI 75 83,3%
NO 15 16,7%

N° questionari 90

Ass. %
Molto Accogliente 38 42,2%
Accogliente 51 56,7%
Poco Accogliente 1 1,1%
Per niente Accogliente 0 0,0%
Non risposto 0 0,0%

Ha preso visione della carta dei servizi

Secondo lei la sala d'attesa è:
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N° questionari 90

Ass. %
Molto Accogliente 36 40,0%
Accogliente 51 56,7%
Poco Accogliente 3 3,3%
Per niente Accogliente 0 0,0%
Non risposto 0 0,0%

N° questionari 90

Ass. %
Si 52 57,8%
Abbastanza 36 40,0%
Scarsamente 1 1,1%
No 0 0,0%
Non risposto 1 1,1%

N° questionari 90

Ass. %
Si 79 87,8%
Abbastanza 9 10,0%
Scarsamente 1 1,1%
No 0 0,0%
Non risposto 1 1,1%

Il personale in accettazionesi è rivolto a lei con 
cortesia e disponibilità ?

L'ambiente di lavoro nella sala in cui si è 
svolto il prelievo era:

L'infermiere che ha effettuato il prelievo si è 
rivolto a lei con cortesia e disponibilità?
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N° questionari 90

Ass. %
Si 47 52,2%
Abbastanza 41 45,6%
Scarsamente 1 1,1%
No 0 0,0%
Non risposto 1 1,1%

N° questionari 90

Ass. %
Si 1 1,1%
Abbastanza 5 5,6%
Poco 48 53,3%
No 36 40,0%

N° questionari 90

Ass. %
Lungo 2 2,2%
Accettabile 8 8,9%
Breve 80 88,9%

Ritiene che la sua riservatezza personale sia 
stata rispettata dagli operatori ?

Ritiene che il prelievo sia stato doloroso ?

Secondo lei il tempo d'attesa tra il suo arrivo e 
l'inizio dell'esame è stato:
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N° questionari 90

Ass. %
Lungo 4 4,4%
Accettabile 45 50,0%
Breve 41 45,6%

N° questionari 90

Ass. %
SI 61 67,8%
NO 29 32,2%
Non risposto 0 0,0%

N° questionari 90

Ass. %
Si 84 93,3%
Abbastanza 4 4,4%
Poco 1 1,1%
No 1 1,1%

Secondo lei il tempo d'attesa per il ritiro del 
referto è stato:

Ha avuto precedenti esperienze in altri Centri?

La Visita Diabtologica è stata soddisfacente?
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